BerynutensHas paboTta 1o MmaTeMaTHKe B 8 Kitace
1. Yupocrute Boipakenus: a) (y — 10)(y — 2) —(y + 4)(y — 5); 6) (3a’b’c®)?-(a’b’c)?
(3x+4)° L 3X(A-x) _ (x=4)(x+4)

2. Pemure ypaBHEHHE:

36 18 12
5x2 —15 (v+3)% +(y—2)? -11
3. Cokpature apobsb:; a) 2X 19XV - o)W +o) +\y :
21y —7x y3 1

4x+3y=2
X—4y=-9

4. Pemte cucteMy ypaBHEHHUM: {

5. Pemure 3amauy.

U3 roponos A u B, paccrosiHue Mexay KOTopbiMU 450 KM, OTHOBPEMEHHO BBICXaJIM HABCTPEUY APYT APYTY
nBa MoTomukircTa. Yepes 3 4 mocie Havyana ABIKEHUS PACCTOSTHHE MEXITy HUMHU Obuto 60 kM. Haiitn
CKOPOCTH MOTOIIMKITUCTOB, €CIIH CKOPOCTh OJHOTO Ha 10 KM/4 MEHbIIE CKOPOCTH IPYTOro.

6. IIpocThiM MM cOCTaBHBIM siBiIsieTCs yncio 35997

7. Kakoit uudpoii 3akaHuMBaeTcs 3HaueHue BhIpaxkenus: 3° +10% +182?
8. Buytpu kBanpata ABCD otmeuena Touka M Tak, uto AABM — paBHOcTOpOoHHuU. Halinute
ZCMD.



